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22 srpna, 2022

V Německu byly z prodeje vyřazeny knihy o
Vinnetouovi, jsou prý rasistické

necenzurovanapravda.cz/2022/08/v-nemecku-byly-z-prodeje-vyrazeny-knihy-o-vinnetouovi-jsou-pry-rasisticke

Zatím se vyřazení těchto knih týká výhradně sortimentu také u nás

známého vydavatele Ravensburger, který vydává mimo jiné i deskové

hry nebo puzzle. Tedy i vám možná název této firmy něco říká.

Každopádně nejde o první podobný počin, neboť knih, které se již

dostaly na „blacklist“ u pokrokářů na západě Evropy nebo v USA je

stále víc. A netýká se to pouze knih, ale i cenzurovaných filmů či

jejich částí – a to včetně dětských pohádek.

Ostatně, Vinnetou je také zejména pro děti a mládež. Jako dítě jsem

přečetla snad všechny „Mayovky“ – o filmech nemluvě. Zřejmě i vy

jste na tom byli podobně a nepochybuji, že nejinak tomu je v případě

většiny Němců všech možných věkových kategorií.

Knihy Karla Maye údajně vadily i čtenářům, kteří si dokonce u

vedení nakladatelství stěžovali. Ravensburger nakonec uznal, že jde o

knihy rasistické – a tedy pro děti nevhodné, navíc o knihy (no

považte!!), které ubližují pocitům ostatních.
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Společnost údajně získala masivní kritiku na sociálních médiích za

vydání knihy „Mladý náčelník Vinnetou“. Uživatelé internetu v

zásadě kritizovali, že materiál klasiky Karla Maye je stále publikován,

zejména pro děti. To odráželo rasistické stereotypy, které mají svůj

původ v kolonialismu, což bylo například předmětem kritiky

uživatelů Instagramu.

Vydavatel si okamžitě začal sypat popel na hlavu. Na Instagramu

Ravensburger napsal:

„Sledovali jsme mnoho negativních ohlasů na naši knihu „Mladý

náčelník Vinnetou“ a dnes jsme se rozhodli zastavit doručování

titulů a odstranit je z programu.

Děkujeme vám za vaši kritiku. Vaše zpětná vazba nám jasně

ukázala, že jsme s tituly Vinnetou ublížili pocitům ostatních. To

nikdy nebylo naším záměrem a není to slučitelné s našimi

hodnotami Ravensburger. Omlouváme se za to.“

Dále je kajícnost vydavatele ještě hlubší:

„Naši redaktoři se intenzivně zabývají tématy, jako je rozmanitost

nebo kulturní přivlastňování. Kolegové diskutují o důsledcích pro

budoucí program a revidují název po názvu z našeho stávajícího

sortimentu. Přitom také konzultují s externími konzultanty nebo

využívají citlivé čtenáře, kteří kriticky kontrolují naše tituly pro

správné zacházení s citlivými tématy. Bohužel se nám to všechno

nepodařilo s tituly Vinnetou. Dnes bychom se nerozhodli vydávat

tyto tituly. V té době jsme udělali chybu a můžeme vás ujistit:

Poučíme se z toho!“

Tolik vyjádření firmy Ravensburger, která se omlouvá za to, že si

dovolila prodávat „rasistickou“ knihu, která se údajně dotkla citů

mnoha lidí.

https://reitschuster.de/post/jetzt-muss-auch-winnetou-den-rassisten-tod-sterben/
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K tomu už jen podotýkám, že mne se tyto knihy rozhodně nedotýkají,

ale pro změnu  mi vadí podobní idioti, jako je vedení firmy

Ravensburger.  Po této eskapádě je mi jasné, že pokud bych náhodou

někdy nakupovala cokoli ze sortimentu, kde se objevují i výrobky této

německé firmy, tak se jejich nabídce obloukem vyhnu.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 14 Průměrně: 5]

 

 


